

Tárgytematika

Összefüggő szakmai gyakorlat

NGM_ZH006_1

Tárgyfelelős neve: Cziglényi Ákos

Félév: 2013/14/1

Beszámolási forma: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám: 0/3/0

Tárgy féléves óraszám: 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA

A zeneművészeti szakközépiskolai oktatáshoz és a felnőttek szakképzéséhez kapcsolódó pedagógiai munka megfigyelése, elemzése, továbbá önálló oktatási-nevelési feladatok elvégzése.

TANTÁRGY TARTALMA

A tanárjelöltek az elméleti képzéshez kapcsolódva, didaktikai, módszertani, pszichológiai és szaktárgyi ismereteikre támaszkodva ismerik meg a zeneművészeti szakközépiskolák és általános iskolák oktató-nevelő munkáját, a képzés elméleti és gyakorlati feladatait, szervezeti formáit, módszereit és eszközeit.

A hospitálásokon megfigyeléseikről feljegyzéseket készítenek, az alkalmazott nevelési módszereket megbeszélik, elemzik. A hallgatók munkáját az iskola vezető oktatója és az egyetemi gyakorlatvezető tanár kíséri figyelemmel.

A hallgatók a félév során folyamatosan tanítanak, legalább heti 3 órát és részt vesznek a tantestület tevékenységében. A hallgatók óravázlataikat gyakorló iskolai vezető tanáraikkal véglegesítik és az órák levezetéséről, az igénybe vehető szemléltető eszközökről, illetve elkészítendő anyagokról az órákat megelőző napokon konzultálnak. A tanításokat kísérő szemináriumokon részt vesznek és a tapasztalatokat elemzik. A félévi munkát vizsgatanítás zárja.

Az összefüggő nevelési-oktatási gyakorlatokon szerzett tanórai és tanítási órán kívüli iskolai feladatok tapasztalatait szakszerűen dokumentáló portfólió készítése, amely a szakdolgozat részét és a tanári képesítő vizsga tárgyát képezi.

Kompetenciák fejlesztése: Korszerű és szakma-adekvát eljárások alkalmazása a szakmai tantárgyak tanításának megtervezésben és az oktatás folyamatában. Jártasságok szerzése a tanítási-tanulási folyamatok értékelésében fejlesztésében és kutatásában.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

Az értékelés formája

f

Félévközi követelmény
hospitálások, tanítások

KÖTELEZŐ IRODALOM

Kötelező irodalom:

1. Katona András (szerk.) : A tanári mesterség gyakorlata
Nemzeti Tankönyvkiadó-ELTE, Bp., 2003.

Ajánlott irodalom:

1. Forgas, J.P.: A társas érintkezés pszichológiája
Gondolat Kiadó, Bp., 1989.
2. Lénárt Ferenc: Képességek fejlesztése a tanítási órán
Tankönyvkiadó, Bp., 1979.
3. Bíró Endre: Jogok az iskolában?! Diákok, pedagógusok, szülők jogairól.
Pedagógus-továbbképzési és Információs Központ KHT. Jogismeret Alapítvány, Bp., 2000.